

ЗАДОЧНА ОЛИМПИАДА
НА ТЕМА
„ЗА АВИАЦИЯТА -ИМАМ ИДЕЯ“
РЕГЛАМЕНТ

УВАЖАЕМИ УЧЕНИЦИ,

ВВВУ "Георги Бенковски", гр. Долна Митрополия отправя към Вас покана за участие в **задочна ОЛИМПИАДА на тема „ЗА АВИАЦИЯТА-ИМАМ ИДЕЯ“**, в която да изявите вашите знания и умения в **областите:** приложна математика, техника, технологии, роботика, моделизъм, икономика, иновации и бизнес.

I. Участници: Право на участие имат ученици, които през настоящата 2021/2022 учебна година завършват средно образование.

II. Предметни области (направления)

Олимпиадата се провежда в три предметни области :

- Математика за всеки;
- Техника, роботика и моделизъм;
- Икономика, иновации и бизнес.

Задачите, конкретните задания и изискванията към решенията за всяка предметна област са представени в съответното приложение.

Всеки участник избира, в коя предметна област да участва.

III. Срок

Изпитните работи (решения на задачите по математика, икономически казус, презентация на техническо изобретение) се изпращат

в срок до **15.03.2022** г. на *e-mail* : olimpiada_VVVU@af-acad.bg или по пощата на адрес: гр. Долна Митрополия , ул. „Св. св. Кирил и Методий” № 1, пк. 5855, ВВВУ “Георги Бенковски“.

Участниците посочват: **име, презиме и фамилия, училище, населено място, e-mail и телефон за контакти .**

IV. Оценяване и класиране

Оценяване на работите и класирането на участниците ще се извърши от Комисия от преподаватели от ВВВУ. Всеки участник ще получи сертификат за участие.

V.Право на прием за обучение във ВВВУ

Класираните участниците в олимпиадата получават право на прием за обучение във ВВВУ „Георги Бенковски“ като **студенти в ОКС „бакалавър“ в избрана специалност:** Авиационен мениджмънт, Въздухоплавателни средства и авиационни двигатели, Автоматика, информационна и управляваща техника, Авиационни и електронни системи за управление на въздушното движение, Електроника и Роботехнически авиационни системи.

Подробна информация относно възможностите за обучение във ВВВУ „Георги Бенковски“ се намира на <https://www.af-acad.bg/>.

"Там, където поникват криле"